

寸法公差及びはめあいの方式—
第 2 部：穴及び軸の公差等級
並びに寸法許容差の表

正 誤 票

区分	位 置	誤	正
本体	表 2 基準寸法 315 を超え 355 以下 A13 の欄	+2 000	+2 090
	表 3 基準寸法 80 を超え 120 以下 E8 の欄	+125	+126 ¹⁾
	表 20 基準寸法 250 を超え 315 以下 f9 の欄	-185	-186

注¹⁾ 正の“+126”は、第 1 刷に対する正誤票です。

平成 19 年 3 月 1 日作成